

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

№ 24 (86)

ВТОРНИК

21

МАРТА

1944 г.

Орган партбюро, построикома и управления ОСМЧ „Свердловскпромстрой“

СТРОИТЕЛИ ВКЛЮЧИЛИСЬ В ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

С честью выполним обязательства, взятые в ответ на призыв уралмашевцев!

Коллектив строителей «Свердловскпромстроя», воодушевленный победами героической Красной Армии над ненавистным врагом и полный готовности отдать все свои силы всенародному делу окончательного разгрома немецких захватчиков, в ответ на обращение рабочих, инженеров, техников и служащих дважды орденосного Уралмашзавода о предмайском соревновании принимает следующие обязательства:

1. Выполнить программу первого квартала по работам «Свердловскпромстроя» к 25 марта.
2. Выполнить досрочно план апреля.
3. Добиться улучшения качества выполняемых работ и сдать законченные промышленные и жилищные объекты не ниже, чем на «хорошо».
4. Повысить выработку на одного рабочего против утвержденного плана не менее, чем на 20 процентов.
5. Обеспечить снижение себестоимости строительства не менее, чем на 5 процентов.
6. Дать государству не менее 500 тысяч рублей экономии от внедрения рационализаторских предложений.
7. Обучить строительным профессиям не менее 500 рабочих.
8. Начать строительство пионерлагеря на 200 человек и закончить организацию пионерлагеря в мае.
9. Закончить сверх плана к 20 апреля пере-

оборудование помещения под клуб строителей на 180 мест.

10. Оказать помощь подшефной Курьинской МТС в окончании ремонта тракторов к 1 апреля.

11. Образцово подготовиться к посевной кампании на индивидуальных огородах и оказать помощь огородникам в приобретении семян картофеля, рассады и в обработке земли.

12. Образцово подготовиться к весенне-посевной кампании в подсобных хозяйствах ОСМЧ, отремонтировать сельскохозяйственные машины и орудия, обеспечить посевную площадь высококачественными семенами и, точно соблюдая агротехнические правила, добиться высокого урожая в подсобных хозяйствах и индивидуальных огородах.

Пусть новые объекты, досрочно вступая в строй действующих предприятий, усиливают мощь героической Красной Армии и тем самым приближают час окончательного разгрома немецко-фашистских банд.

Да здравствует победоносная Красная Армия!
Да здравствует наша советская Родина!

Да здравствует Верховный Главнокомандующий—Великий Маршал Советского Союза наш любимый учитель и вождь товарищ Сталин!

Обсуждено на собраниях и митингах во всех стройуправлениях, участках, предприятиях и хозяйствах ОСМЧ «Свердловскпромстрой».

Трудовое наступление патриотов

На важном объекте второго стройуправления сварщик тов. Коновалов, слесарь тов. Нестеров, резчик тов. Маркович и укладчики тт. Махалов и Ленин под руководством прораба тов. Камнева закончили 11 марта вместо 12 марта работы по канализации. Эти же рабочие две смены подряд монтировали бак и закончили его 16 марта утром — за два дня до срока.

Переключившись на новый объект и развернув предмайское социалистическое соревнование, рабочие 20 марта, на 5 дней раньше установленного срока, выполнили сложное задание.

— Это наш первый шаг в выполнении новых предмайских социалистических обязательств строителей, — заявили патриоты. **А. ПАВЛОВ.**

Успех стахановцев второго стройуправления

Стахановцы второго стройуправления активно участвуют в предмайском соревновании. На два дня раньше срока они закончили ответственное сооружение. В подразделении тов. Кузькина на земляных работах ежедневно выполняли по полторы нормы тт. Больва, Матвеев, Ужegov, Истельцев, Ботов, Радько, Бальниязов и Корнилов. За три дня до срока закончено

другое важное сооружение. На земляных и бетонных работах хорошо показали себя подразделения тт. Журавлева и Орлова.

Рабочие подразделения тов. Малафеева и техника тов. Чадова ежедневно выработывают 150 процентов нормы. При выполнении сложной опалубки тов. Чадов не уходил со стройки по двое суток.

Трест Свердловскпромстрой занял второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы в феврале 1944 года

Народный комиссар тов. Гинзбург выдал 175 тысяч рублей на премирование отличившихся рабочих, инженерно-технических работников, служащих. 75 тысяч рублей отпущены на культурно-бытовые и жилищные мероприятия.

Эта оценка нашей работы обязывает коллектив строителей еще выше поднять знамя социалистического соревнования и в предмайском соревновании дать новые высокие образцы трудовой доблести.

ПРОВЕРЯЕМ РЕЗУЛЬТАТЫ СМОТРА НАШЕЙ СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

Не успокаиваться на достигнутом, непрерывно повышать организаторскую роль большевистской печати

* * *

Два месяца назад редакция газеты «Свердловский строитель» провела смотр стеновых газет в стройуправлениях, участках и предприятиях треста. Смотр выявил основные недостатки нашей стеновой печати. По результатам смотра партийное бюро треста приняло 28 января развернутое решение. Перед партийными, комсомольскими и профсоюзными организациями был поставлен вопрос о помощи стеновым газетам, о налаживании их работы.

Чего добились стенные газеты за это время?

„На стройке“

Стенгазета 1 стройуправления

С каждым номером улучшает свою работу. За два месяца выпущено 6 «боевых листков» и две стеновые газеты. Редакция старается сделать газету действенной и интересной. Газета говорит о гвардейских и фронтовых бригадах, о техническом росте рабочих, мобилизует коллектив на выполнение клятвы товарищу Сталину, борется за режим экономии, механизацию и высокое качество работ.

В феврале в «боевом листке» ставился вопрос об увеличении количества фронтовых бригад. Сейчас в стройуправлении организовано 11 новых бригад. По инициативе газеты также развернулась техническая учеба среди гвардейских и фронтовых бригад на участке тов. Богданова.

В газете активно участвуют стахановцы, инженеры, мастера, партийные, профсоюзные и комсомольские работники. Особенно помогают газете тт. Волгин, Серафимович, Постников. Большое внимание уделяет газете секретарь партийной организации тов. Запрудский.

Но в работе газеты есть крупный недочет — она проходит мимо широкой политмассовой работы, которая проводится агитаторами в бараках.

„Стройка“

Стенгазета 2 стройуправления

До смотра газета не выходила. Сейчас, когда второе стройуправление выполняет особенно важные объекты, стеновые газеты стали выходить на отдельных участках стройки. «Молнии» и «боевые листки» откликнулись на все важнейшие события стройки, отмечали передовиков, подтягивали отстававших. В результате, ранее отстававшие бригады стали фронтовыми, например, бригады Букреева, Милованова, Станкевича, Шевкопляс.

За два месяца выпущено 70 «мол-

ний», и 42 «боевых листка». Активно работают в стеновой печати тт. Старикова, Малафеев, Фортунатов, Чадов, Дергачев, Савидкий и Каверзнев.

Крупным недочетом стеновой печати второго стройуправления является недостаточная грамотность языка.

„Укладчик“

Стенгазета 2 стройучастка

Стенгазета до смотра выходила от случая к случаю. Сейчас «Укладчик» выходит два раза в месяц. Редактор тов. Камнев работает с душой. Ему неплохо помогают тт. Баженов, Марков, Артименко.

Удачный номер выпустили они ко Дню Красной Армии — хорошо показали работу гвардейских и фронтовых бригад участка. Участок гордится своим бывшим рабочим, ныне фронтовиком тов. Шушариным, награжденным медалью «За отвагу». Газета держит с ним связь.

Очень плохо то, что «Укладчик» почти не дает критических материалов о работе участка в целом и отдельных бригад. Совершенно не освещается в газете быт строителей.

„Наше строительство“

Стенгазета 4 стройуправления

Газета говорит о быте, вскрывает недочеты, но плохо показывает лучших людей стройки, не передает их опыт работы. В номере, выпущенном в Международный женский день, она словечком не обмолвилась о женщинах-строителях, а ведь в стройуправлении имеется 6 женских фронтовых бригад.

Заметки в большинстве случаев не подписываются. Очевидно, их пишет все один и тот же человек.

„Деревообделочник“

Газета Деревообделочного комбината

«Деревообделочник» мало рассказывает о работе гвардейских бригад. Клеймит бракоделов и отстающих, но дальше разговоров не идет. Не показывает, как проводится воспитательная работа с ними.

Строители в газету пишут редко, актив рабкоров не создан. Редактор тов. Гилев должен крепче опереться на редколлегию и перенять пример лучших стенгазет треста.

„За рулем“

Стенгазета на автобазе

Газета остро вскрывает недостатки автобазы. Она клеймит шоферов Астафьева и Туркина за срыв работы, разоблачает халатное отношение к работе шофера Мелешко, пишет о расхищении деталей в гараже. Газета не упускает вопроса подготовки к посевной, строительства раздатки, развертывания общественной работы.

Последний номер газеты выглядит лучше по сравнению с предыдущими номерами; газета стала грамотнее, хотя борьбу за грамотность надо продолжать. Удивляет то обстоятельство, что авторы почти всех материалов скрыты за псевдонимами.

Редколлегия газеты существует лишь на бумаге. Достижения газеты надо поставить в заслугу секретарю партийной организации, так как редактор тов. Чупшев и члены редколлегии тт. Черняков, Михалев бездействуют.

Нет газет

Ни в одной столовой, ни в одном общежитии стенгазеты не выходят. На ремонтно-механическом заводе газету вот уже три месяца не видят. Глохнет газета в третьем стройуправлении.

* * *

По смотру стеновой печати кое-что сделано, но еще больше остается сделать. Постановление партбюро об улучшении работы стеновой печати некоторыми цеховыми партийными и профсоюзными организациями не выполнено, о чем говорят помещаемые сегодня материалы.

Больше и больше внимания стеновой печати!

Она должна полностью сыграть свою роль в борьбе за выполнение клятвы строителей товарищу Сталину.

Бригада «Свердловского строителя»: Н. ДОЛГИХ, В. БАЖЕНОВ, Л. ГОДОВИЧ, О. ГОРНАЯ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Партбюро, постройком и редакция газеты «Свердловский строитель» созывают 22 марта, в 8-30 вечера, в столовой № 1 совещание редколлегии и рабкоров стеновых газет.

ПОВЕСТКА ДНЯ: о предмайском социалистическом соревновании и задачах печати.

Ответственный редактор
А. И. НЕЙШТАДТ.